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  Na temelju ĉlanka 28. stavka 1. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04, 79/07 i 
38/09) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinsko vijeće na svojoj 
11. sjednici odrţanoj dana 22. veljaĉe 2011. godine usvojilo je  

 
ANALIZU 

o stanju sustava zaštite i spašavanja na podruĉju 
Općine Konĉanica 

 
Ĉlanak 1. 

 U cilju utvrĊivanja stanja pripremljenosti svih raspoloţivih snaga za provedbu zaštite i spašavanja ljudi i 
dobara na podruĉju Općine Konĉanica, Općinsko vijeće Općine Konĉanica analizira, razmatra i usvaja Izvješće o stanju 
sustava zaštite i spašavanja. 

 
Ĉlanak 2.   

  U ovom Izvješću ustanovljuje se postojanje slijedećih snaga plana zaštite i spašavanja: 
 - Plan zaštite i spašavanja 
 - Procjena ugroţenosti 
 - Postrojba civilne zaštite opće namjene 
 - Povjerenici civilne zaštite 
 - Stoţer zaštite i spašavanja Općine Konĉanica 
 - Materijalna opremljenost i proraĉunska sredstva za pojedine kategorije. 
  Za provoĊenje Plana zaštite i spašavanja angaţiraju se sve raspoloţive snage na ĉelu sa Stoţerom 
zaštite i spašavanja, ljudstvom, materijalno-tehniĉkim sredstvima i opremom, udruge i mobilizirani graĊani, poduzeća, 
radni strojevi i vozila pravnih i fiziĉkih osoba. 
 

Ĉlanak 3. 
  Zakonske odredbi iz oblasti zaštite i spašavanja: 
   - Zakon o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ 174/04, 79/07 i 38/09), 

   - Zakon o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 139/04 - proĉišćeni tekst, 174/04 i 38/09),  
 - Zakon o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 110/07), 

- Pravilnik o metodologiji za izradu procjene ugroţenosti i planova zaštite i spašavanja ("Narodne 
novine" broj 38/08), 

- Pravilnik o minimumu tehniĉke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi ("Narodne novine" broj 
43/95), 

- Uredba o naĉinu utvrĊivanja naknade za privremeno oduzete pokretnine radi provedbe mjera zaštite i 
spašavanja („Narodne novine“ broj 85/06), 

      - Uredba o visini i uvjetima za isplatu naknade troškova mobiliziranim graĊanima („Narodne novine“ broj 
91/06), 

 - Pravilnik o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja („Narodne novine“, broj 
40/08 i 44/08). 

 Svi navedeni zakonski i podzakonski akti koristit će se u izradi Plana zaštite i spašavanja i provedbi 
aktivnosti Plana zaštite i spašavanja. 
 

Ĉlanak 4. 
PROCJENA UGROŢENOSTI I PLANOVI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

 Za podruĉje Općine Konĉanica izraĊena je Procjena ugroţenosti stanovništva, materijalnih i kulturnih 
dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća koju je usvojilo Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 7. sjednici, 
odrţanoj 09. lipnja 2010. godine, a temeljem koje će se u zakonskom roku izradidi Plan zaštite i spašavanja, sukladno 
Pravilniku o metodologiji za izadu procjene ugroţenosti i plana zaštite i spašavanja („Narodne novine“, broj 38/08). 

 
Ĉlanak 5. 

ORGANIZIRANE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJE 
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 Organizirane snage zaštite i spašavanja na podruĉju Općine Konĉanica i Bjelovarsko-bilogorske 
ţupanije: 

1. Vatrogasna zajednica Općine Konĉanica, prema privremenom Operativnom planu vatrogasnog 
operativnog djelovanja a u sluĉaju katastrofe osigurat će 20 vatrogasaca i vozila prema mogućnosti 
svakog DVD-a, 

2. Stoţer zaštite i spašavanja – 7 ĉlanova, 
3. Postrojba civilne zaštite opće namjene – 27 obveznika, 
4. Povjerenici civilne zaštite opće namjene - 10 ĉlanova, 
5. „Darkom“ d.o.o. Daruvar, distributer plina i vode, 
6.  Dom zdravlja Daruvar, Amubulanta Konĉanica, 
7.  Veterinarska stanica Daruvar, Ambulanta Konĉanica, 
8.  Hrvatske vode, 
9.  Lovaĉka udruga „Vidra“ Brestovac-Konĉanica, 
10.  Javna vatrogasna postrojba grada Daruvara, 
11. sredstva Proraĉuna Općine Konĉanica za tu namjenu. 

 
Ĉlanak 6. 

 Tijekom 2010. godne nisu bile aktivirane postrojbe civilne zaštite i povjerenici na provjeri uĉinkovitosti.  
 Na podruĉju Općine u toku 2010. godine bilo je ukupno 7 intervencija. Dobrovoljna vatrogasna društva 

izvršila su jednu intervenciju na otvorenim prostorima i domaĉinstvima. 
 U proraĉunu Općine Konĉanica za 2010. godinu osigurana su sredstva za Vatrogasnu zajednicu 

Općine Konĉanica u iznosu od 20.374,05 kuna. 
 U 2011. godini predviĊa se daljnje opremanje Vatrogasne zajednice i aktiviranje postrojbi civilne zaštite. 
 
        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
                     OPĆINE KONĈANICA 
                        Zdenko Popovaĉki, v.r. 

 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 810-01/11-01/2 
URBROJ: 2111/02-01-11-1 
Konĉanica, 22. veljaĉa 2011.     

 
 Temeljem ĉlanka 28. stavak 1. alineja 1. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" broj 174/04., 

79/07. i 38/09) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica ("Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica" broj 3/09), Općinsko vijeće 
Općine Konĉanica na svojoj 11. sjednici, odrţanoj dana 22. veljaĉe 2011. godine donosi 
 

S   M   J   E   R   N   I   C   E  
ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUĈJU OPĆINE 

KONĈANICA U 2011. GODINI 
 
  Sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedicama većih nesreća i katastrofa, a na temelju procjene 
ugroţenosti ljudi, okoliša, materijalnih i kulturnih  dobara, s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih i kulturnih dobara 
te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilne zaštite, vatrogasnih postrojbi i 
zapovjedništava, stoţera zaštite i spašavanja, civilne zaštite opće namjene, udruga graĊana od znaĉaja za zaštitu i 
spašavanje, sluţbi i pravnih osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti) donose se 
Smjernice za  organizaciju i razvoj sustava za zaštitu i spašavanje u 2011. godini. 
 

  I. Postrojbe civilne zaštite opće namjene i Stožer zaštite i spašavanja 
 - jednom godišnje provjeriti ustroj sa izmjenom i dopunom ĉlanstva postrojbe sukladno zakonskim propisima 

u suradnji sa Podruĉnim uredom za zaštitu i spašavanje Bjelovar i odrţati smotru postrojbe; 
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 - odrţati radni sastanak sa Stoţerom zaštite i spašavanja Općine Konĉanica; 
 - u proraĉunu Općine Konĉanica osigurati minimalna sredstva (5.000,00 kuna) za opremanje postrojbe 

civilne zaštite opće namjene; 
 - upoznavanje stanovništva i udruga s ulogom i ustrojem (drţavni, ţupanijski) zaštite i spašavanja i 

deţurnim brojem 112 u izvanrednim situacijama; 
 - u kriznim situacijama pojave zaraznih bolesti ili katastrofa aktivirati sve sudionike zaštite i spašavanja na 

podruĉju Općine Konĉanica (postrojbu i povjerenike civilne zaštite opće namjene, Vatrogasnu zajednicu, Javnu vatrogasnu 
postrojbu, udruge i pravne osobe). 

  
II. Javna vatrogasna postrojba grada Daruvara i Vatrogasna zajednica  

Općine Konĉanica   
  Vatrogasnu djelatnost na podruĉju Općine Konĉanica objedinjuje Vatrogasna zajednica Općine Konĉanica. 
Vatrogasna zajednica sukladno Zakonu o udrugama objedinjava rad 4 Dobrovoljna vatrogasna društva. (Konĉanica, 
Daruvarski Brestovac, Šuplja Lipa i Straţanac). Navedeni subjekti kadrovski raspolaţu s pribliţno 50 operativno sposobnih 
vatrogasaca. U oblasti zaštite i spašavanja vatrogastvo je izuzetno vaţan segment, a njihove postrojbe predstavljaju i 
najvaţniju operativnu snagu. Svoje djelovanje Vatrogasna zajednica izvršava sukladno vlastitim programima rada uz 
financijsko praćenje putem proraĉuna Općine Konĉanica a u skladu sa posebnim Planovima i Procjenama Općine Konĉanica 
iz podruĉja vatrogastva i zaštite od poţara.  
  Općina Konĉanica suosnivaĉ je Javne vatrogasne postrojbe Grada Daruvara. Navedeni subjekt ustrojen 
je kao ustanova grada i općina kao osnivaĉa sukladno procjenama ugroţenosti i planovima zaštite od poţara. Redovna 
djelatnost javne vatrogasne postrojbe financira se iz Drţavnog proraĉuna putem proraĉuna grada i općina- osnivaĉa. 
Aktiviranje vatrogasaca na intervencije vrši se putem Ţupanijskog centra 112 Bjelovar, odnosno putem Ţupanijskog 
vatrogasnog operativnog centra;  
   

III. Distributer plina i vode za podruĉje Općine Konĉanica 

- distributer plina i vode za podruĉje Općine Konĉanica je „Darkom“ d.o.o., komunalno poduzeće iz 
Daruvara, Josipa Kozarca 19, koji je duţan osigurati pravilno odrţavanje plinske, vodovodne i hidrantske mreţe  na 
podruĉju Općine Konĉanica, kao i voditi brigu o sigurnosnom poloţaju plinske mreţe i pravilnom rukovanju u 
domaćinstvima; 

- u sluĉaju većih oštećenja distributer je o tome duţan izvjestiti Općinu Konĉanica. 

 

IV. Veterinarska služba 

- uvidom na terenu na vrijeme uoĉiti pojavu bolesti koje bi mogle prouzroĉiti epidemiju; 

- izvjestiti općinu o uoĉenim pojavama, 

- sudjelovati u akcijama  lijeĉenja i zbrinjavanja epidemija većih razmjera. 

 

V. Lovaĉka udruga 

- pratiti stanje divljaĉi na lovištima s posebnom paţnjom kod pojave bjesnila ţivotinja ili drugih bolesti 
opasnih za ljude i druge ţivotinje; 

- sudjelovati u sanaciji pojave i izvjestiti nadleţne sluţbe. 

 

VI. Hrvatske vode i Općina Konĉanica 

- osigurat će ĉišćenje i regulaciju kanala radi zaštite od poplava i zaštite okoliša. 

 

VII. Zdravstvena ambulanta u Konĉanici 

- u eventualnim nesrećama kod poţara i eksplozija, gdje su se pojavile ozljede ljudi, osigurati prvu pomoć 
na podruĉju pojave; 

- uputiti ozljeĊene i oboljele u bolnice ili stacionare. 

 

VIII. Potrebna sredstva 

Izvod iz Proraĉuna Općine Konĉanica za osiguranje sredstava za organizaciju i zaštitu sustava zaštite i 
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spašavanja 

 Vatrogastvo i civilna zaštita 

363110 Tekuće donacije VZO-u 30.000,00 

36312 Tekuće donacije civilnoj zaštiti 5.000,00 

 UKUPNO 35.000,00 

    

        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
                        OPĆINE KONĈANICA 
                                   Zdenko Popovaĉki, v.r.  

 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 021-01/2010-01/02 
URBROJ: 2111/02-01-2011-2 
Konĉanica, 22. veljaĉa 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 10. stavka 1. Zakona o plaćama o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“, broj 28/10) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica, Općinsko vijeće Općine Konĉanica, na prijedlog općinskog 
naĉelnika, na svojoj 11. sjednici, odrţanoj 22. veljaĉe 2011.godine, donosi 
 

O D L U K U 
o izmjenama Odluke 

o koeficijentima za obraĉun plaće službenika i namještenika 
 

Ĉlanak 1. 
 U Odluci o koeficijentima za obraĉun plaće sluţbenika i namještenika („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 
4/10), u ĉlanku 2. tabela se mijenja i nova glasi:  
 

Red. 
br 

Radno mjesto Koeficijent 

 1. Proĉelnik Jedinstvenog upravnog odjela 1,80 

 2. Struĉni suradnik za opće, upravne i  
imovinsko pravne poslove 

1,61 

 3. Viši referent za financije i raĉunovodstvo 1,55 

 4. Komunalni djelatnik 1,10 

 
Ĉlanak 2. 

 Ostali ĉlanci Odluke ne mijenjaju se. 
 

Ĉlanak 3. 
 Ova Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima sluţbenika i namještenika  stupa na snagu danom objave u 
„Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“, a primjenjuje se od 01. oţujka 2011. godine. 
 
         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
          OPĆINE KONĈANICA 
               Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
 
 



                       SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KONČANICA                    godina X,        broj 1 

 

 

 stranica 6 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 021-05/2010-01/04 
URBROJ: 2111/02-01-11-2 
Konĉanica, 22. veljaĉa 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 3. i 6. Zakona o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj 28/10) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinsko vijeće 
Općine Konĉanica na svojoj 11. sjednici, odrţanoj 22. veljaĉe 2011. godine, donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o izmjeni Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obraĉun plaće 

Općinskog naĉelnika i njegovog zamjenika, te visini naknade za rad Općinskog 
naĉelnika i njegovog zamjenika koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa 

 
Ĉlanak 1. 

 U Odluci o visini osnovice i koeficijenta za obraĉun plaće Općinskog naĉelnika i njegovog zamjenika, te visini 
naknade za rad Općinskog naĉelnika i njegovog zamjenika koji duţnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa 
(„Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 2/10), ĉlanak 4. se mijenja i novi glasi: 

„Članak 4. 
 Općinskom načelniku Općine Končanica koji profesionalno obavlja svoju dužnost utvrđuje se koeficijent 2,50. 
 Zamjeniku Općinskog načelnika koji profesionalno obavlja svoju dužnost utvrđuje se koeficijent 1,25.“. 
 

Ĉlanak 2. 
 Ostali ĉlanci se ne mijenjaju. 
 

Ĉlanak 3. 
 Ova Odluka o izmjeni Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obraĉun plaće Općinskog naĉelnika i njegovog 
zamjenika, te visini naknade za rad Općinskog naĉelnika i njegovog zamjenika koji duţnost obnašaju bez zasnivanja 
radnog odnosa, stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“ a primjenjuje se 
od 01. oţujka 2011. godine. 
 
                                 PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
                                   OPĆINE KONĈANICA 
                                   Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 320-02/2010-01/07 
URBROJ: 2111/02-01-11-5 
Konĉanica, 22. veljaĉa 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica («Slućţbeni glasnik Općine Konĉanica», broj 3/09), 
raspravljajući oko raspisanog natjeĉaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Opine KOnĉanica, Općinsko 
vijeće Općine Konĉanica na svojoj 11. sjednici, odrţanoj 22. veljaĉe 2011. godine, donijelo je 
 

O  D  L  U  K  U 
o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za zakup poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Općine Konĉanica 
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I. 

 Po raspisanom ponovljenom natjeĉaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Konĉanica, 
objavljenom 03. veljaĉe 2011. godine na Radio Daruvaru i oglasnoj ploĉi Općine Konĉanica, u k.o. Brestovac, brok broj 1. 
(k.ĉ.br. 1989/3, 1990/4 u 1990/5 ukupne površine 1,3865 ha), prihvaća se kao jedini i najpovoljniji ponuditelj:  

- Nogometni klub «Mladost» Daruvarski Brestovac, Daruvarski Brestovac bb, MB: 3139891, za godišnju 
zakupninu od 900,00 kuna. 

 
II. 

 Iznos navedene zakupnine neće se naplaćivati nogometnom klubu, već će biti umanjena dotacija za navedeni 
iznos nogometnom klubu u toku godina korištenja. 
 

III. 
 Na temelju ove Odluke Općinski naĉelnik sklopit će sa izabranim ponuditeljem Ugovor o zakupu poljoprivrednog 
zemljišta na vrijeme od 5 godina. 
 

IV. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom objave u «Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica». 
 
         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
          OPĆINE KONĈANICA 
             Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 920-11/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-01-11-17 
Konĉanica, 22. veljaĉa 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 30. Statuta OPćine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09), raspravljajući 
oko utvrĊenih šteta od elementarne nepogode – obilnih kiša i olujnog vjetra, Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 
11. sjednici, odrţanoj 22. veljaĉe 2011. godine, donijelo je slijedeći 
 

Z  A  K  L  J  U  Ĉ  A  K 
 

I. 
 Prihvaća se izvješće o utvrĊenim štetama od elementarne nepogode – obilnih kiša i olujnog vjetra, na podruĉju 
Općine Konĉanica, koja je pogodila ovo podruĉje u razdoblju od 13. do 17. svibnja 2010. godine, prezentirano po 
Povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Općine Konĉanica. 
 

II. 
 Ovaj Zakljuĉak objavit će se u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
          PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
          OPĆINE KONĈANICA 
              Zdenko Popovaĉki, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 400-01/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-2010-1 
Konĉanica, 27. sijeĉanj 2010.  
 
 Na temelju ĉlanka 36. stavka 2. Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru («Narodne 
novine», broj 141/06) i ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica br. 3/09), Općinski 
naĉelnik donosi 
 

ODLUKU 
o imenovanju osobe zadužene za nepravilnosti 

 
Ĉlanak 1. 

 Ovom Odlukom imenuje se Oto Janda, tajnik-proĉelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Konĉanica, 
osobom zaduţenom za nepravilnosti u Općini Konĉanica. 
 

Ĉlanak 2. 
 Sukladno odredbama ĉlanka 36. Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru Oto Janda, 
obvezan je: 

1. zaprimati obavijest o nepravilnostima i sumnjama na prijevaru ili samostalno poduzimati radnje protiv 
nepravilnosti i prijevara, 

2. poduzimati potrebne mjere i o tome obavijestiti Drţavno odvjetništvo Republike Hrvatske i Odsjek za 
suzbijanje nepravilnosti i prijevara u Odjelu proraĉunskog nadzora Drţavne riznice u Ministarstvu financija,  

3. o poduzetim mjerama obavijestiti, u roku od 15 dana od dana zaprimanja obavijesti, u pisanom obliku, 
osobu koja je upozorila na nepravilnosti ili sumnju na prijevaru. 

 
Ĉlanak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica». 
 
                  OPĆINSKI NAĈELNIK 
                          Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 406-01/2010-01/03 
URBROJ: 2111/02-02-2010-1 
Konĉanica, 14. travanj 2010.  
 
 Na temelju ĉlanka 48. Zakona o lakalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” broj 
33/01,60/01-vjerodostojno tumaĉenje, 129/05, 109,07, 125/08 i 36/09) ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni 
glasnik Općine Konĉanica br. 3/09), Općinski naĉelnik donosi 
 

ODLUKU 
o uvjetima i naĉinu korištenja mobitela i službenog automobila 

 
Ĉlanak 1. 

 Ovom Odlukom odreĊuju se uvjeti i naĉin korištenja sluţbenih automobila, mobilnih telefona (u daljnjem tekstu: 
mobitela) na teret Proraĉuna Općine Konĉanica. 
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Ukupni iznos troškova za korištenje automobila, mobitela odreĊen je Odlukom o proraĉunu. 
 

Ĉlanak 2. 
 Pravo na korištenje sluţbenog osobnog automobila, mobitela i reprezentacije pripada općinskim duţnosnicima i 
zaposlenicima u Jedinstvenom upravnom odjelu. 
 
I. AUTOMOBILI 

Ĉlanak 3. 
 Općinskom naĉelniku i zamjeniku Općinskog naĉelnika pripada pravo na korištenje sluţbenih automobila 24 sata 
dnevno, i to za sluţbene potrebe. 

Ostali korisnici imaju pravo na korištenje sluţbenog automobila uz odobrenje Općinskog naĉelnika. 
 

Ĉlanak 4. 
Ukoliko se ne moţe osigurati sluţbeni automobil, pravo na korištenje privatnog automobila u sluţbene potrebe 

iznimno pripada korisnicima ove Odluke kada su duţni obaviti odreĊeni sluţbeni posao, uz prethodnu suglasnost 
Općinskog naĉelnika ili osobe po njegovom ovlaštenju. 
 Korisnicima se u sluĉajevima iz prethodnog stavka isplaćuje naknada za uporabu privatnog automobila u 
sluţbene potrebe u visini od 2,00 kn po prijeĊenom kilometru. 
 
II. MOBITELI 

Ĉlanak 5. 
Pravo na korištenje mobitela do prosjeĉnog mjeseĉnog iznosa troškova u kalendarskoj godini priznaje se 
1. Općinskom naĉelniku, zamjeniku Općinskog naĉelnika i predsjedniku Općinskog vijeća do 500,00 kuna 
2. Tajniku-Proĉelniku JUO, voditelju financijsko-raĉunovodstvenih poslova i komunalnim djelatnicima do 

300.00 kuna. 
PredviĊeni iznos sredstava moţe se koristiti putem pretplatniĉkog odnosa ili novĉane naknade (u prepaid 

sustavu). 
 Ukoliko trošak korisnika sluţbenih mobitela prelazi utvrĊeni prosjeĉni mjeseĉni iznos za godišnje razdoblje, 
korisnik ga je duţan naknaditi. 
 

Ĉlanak 6. 
 Evidenciju korištenja sluţbenih automobila u sluţbene svrhe, potrošnje goriva sluţbenih automobila, privatnog 
automobila u sluţbene svrhe i korištenje mobitela provodi Jedinstveni upravni odjel. 
 

Ĉlanak 7. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”, i 
primjenjuje se od 01. travnja 2010. godine. 
 

OPĆINSKI NAĈELNIK  
             Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 121-01/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-2010-1 
Konĉanica, 07. prosinac 2010.  
 
 Na temelju ĉlanka 42. stavka 2. Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Konĉanica 
(„Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 4/10) i ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine 
Konĉanica“, broj 3/09), Općinski naĉelnik donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
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o isplati regresa zaposlenima i dara djeci do 15 godina starosti 
u 2010. godini 

 
I. 

 Ovom Odlukom isplatit će se regres svim zaposlenima u Općini Konĉanica za 2010. godinu, u iznosu od 
1.250,00 kuna po zaposleniku. 
 

II. 
 Djeci zaposlenika Općine Konĉanica do 15. godina starosti isplatit će se dar za 2010. godinu u iznosu od 600,00 
kuna po djetetu. 
 

III. 
 Provedba ove Odluke povjerava se raĉunovodstvu Općine Konĉanica. 
 

IV. 
 Sredstva za isplatu naknada po ovoj Odluci osiguravaju se u proraĉunu Općine Konĉanica za 2010. godinu. 
 

V. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
                            OPĆINSKI NAĈELNIK 
                               Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 510-01/2010-01/03 
URBROJ: 2111/02-02-2010-1 
Konĉanica, 23. prosinac 2010. 
 
 Na temelju ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), naĉelnik 
Općine Konĉanica dana 23.  prosinca 2010. godine donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o pomoći za opremu novorođenog djeteta u obitelji u 2011. godini 

 
Ĉlanak 1. 

 Ovom Odlukom ureĊuju se uvjeti i naĉin ostvarivanja i korištenja prava na pomoć za opremu novoroĊenog 
djeteta u obitelji te visinu pomoći i postupak njezina ostvarivanja na podruĉju Općine Konĉanica u 2011. godini. 
 Pomoć za opremu novoroĊenog djeteta u obitelji je novĉani iznos na koji imaju pravo roditelji. 
 

Ĉlanak 2. 
 Pravo na pomoć za opremu novoroĊenog djeteta u obitelji moţe ostvariti i koristiti roditelj: 

- za dijete roĊeno u obitelji od 01. sijeĉnja 2011. godine do 31. prosinca 2011. godine, 
- koji je drţavljanin Republike Hrvatske, s prebivalištem na podruĉju Općine Konĉanica najmanje 2 godine 

prije roĊenja djeteta. 
 

Ĉlanak 3. 
 Visina novĉanog iznosa za opremu novoroĊenog djeteta u obitelji iznosi 500,00 kuna. 
 Sredstva iz prethodnog stavka isplaĉivat će se u jednokratnom iznosu u roku od 60 dana od dana podnošenja 
zahtjeva na ţiro-raĉun, tekući raĉun ili štednu knjiţicu korisnika. 
 

Ĉlanak 4. 
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 Zahtjev za ostvarivanje prava na pomoć za opremu novoroĊenog djeteta u obitelji, podnosi se Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Konĉanica u roku od sedam mjeseci od dana roĊenja djeteta za koje se podnosi zahtjev. 
 Uz zahtjev podnositelj mora priloţiti dokaz o svom drţavljanstvu, potvrdu o prebivalištu oba roditelja i rodni list za 
novoroĊeno dijete. 
 Jedinstveni upravni odjel moţe zahtjevati i druge dokaze u svezi ostvarivanja prava u smislu ove Odluke. 
 

Ĉlanak 5. 
 Jedinstveni upravni odjel utvrĊuje da li su ispunjeni uvjeti za isplatu sredstava za opremu novoroĊenog djeteta u 
smislu ove Odluke. 
 O pravu za isplatu sredstava obavještava se podnositelj zahtjeva. 
 

Ĉlanak 6. 
 Sredstva za provedbu ove Odluke osiguravaju se u Proraĉunu Općine Konĉanica za 2011. godinu. 
 

Ĉlanak 7. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“ a 
primjenjuje se od 01. sijeĉnja 2011. godine. 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK 
                      Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 363-03/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-2010-1 
Konĉanica, 30. prosinac 2010. 
 
 Na temelju ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09.), naĉelnik 
Općine Konĉanica dana 30. prosinca 2010. godine, donio je 
 

O  D  L  U  K  U 
o oslobođenju obveze komunalne naknade za vozaĉe cisterni po DVD-ima za 2010. godinu 

 
I. 

 Ovom Odlukom oslobaĊaju se obveze komunalne naknade za 2010. godinu, vozaĉi cisterni po DVD-ima, kako 
slijedi; 
 1. DVD Konĉanica   - Jirko Petrovicki 
      - Karlo Ruţiĉka 
 2. DVD Daruvarski Brestovac               - Josip Husak 
      - Vlado Vondra 
 3. DVD Šuplja Lipa    - Dragutin Bereĉki 
 4. DVD Straţanac   - Miško Karniš 
 

II. 
Otpisana komunalna naknada za 2010. godinu namirit će se iz sredstava Proraĉuna Općine Konĉanica za 2010. 

godinu. 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK 
                     Zlatko Bakunić, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 406-09/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-2011-2 
Konĉanica, 05. sijeĉanj 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 13. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 110/07 i 125/08) i ĉlanka 49. Statuta 
Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinski naĉelnik dana 05. sijeĉnja 2010. godine, 
donosi 
 

IZVRŠENJE PLANA NABAVE 
ROBA, RADOVA I USLUGA ZA 2010. GODINU 

 
I. 

 Sukladno Proraĉunu Općine Konĉanica za 2010. godinu a u svrhu nabave radova, robe i usluga u 2010. godini, 
donosi se izvršenje Plana nabave za 2010. godinu, kako slijedi: 
 

R.b. NAZIV PREDMETA NABAVE Planirana 
sredstva 

2010. 

Oznaka 
pozicije 
Proraĉu

na 

Vrsta 
postupka 

Naĉin nabave 2010. 
IZVRŠENJE 
(s PDV-om) 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Vodoopskrba Općine Konĉanica-izgr.vodovoda  30.500,00 42140 - sufinaniciranje 79.564,36 

2. Projekat eko rasvjete 1.272.634,46 42144 Otvoreni Javni natjeĉaj - 

3. Izgradnja plinovoda 50.000,00 42141 - Direktno 
ugovaranje 

83.887,14 

4. Izgradnja pješaĉke staze II faza 78.365,54 42149 Otvoreni Poziv na 
nadmetanje 

- 

5. Izgradnja športske dvorane-dodatni radovi 25.000,00 42126 - Direktno 
ugovaranje 

3.690,00 

6. Nabava kancelarijskog materijala 20.000,00 322112 - Direktno 
ugovaranje 

8.585,31 

7. Nabava kamena za nerazvrstane ceste 60.000,00 323493 - Direktno 
ugovaranje 

7.216,12 

8. Odrţavanje poljskih puteva 45.000,00 323493 - Direktno 
ugovaranje 

59.122,70 

9. UreĊenje domova po Mjesnim odborima 40.000,00 381190 - Direktno 
ugovaranje 

72.719,35 

10. UreĊenje poslovnih zgrada u vl. Općine 30.000,00 32241 - Direktno 
ugovaranje 

65.040,42 

11. Izgradnja mrtvaĉnica 30.000,00 32241 - Direktno 
ugovaranje 

- 

12. Odrţavanje javne rasvjete 20.000,00 323492 - Direktno 
ugovaranje 

8.619,22 

13. Odrţavanje cesta u zimskim uvjetima 20.000,00 323494 - Direktno 
ugovaranje 

20.203,31 

14. Usluge deratizacije 30.000,00 323430 - Direktno 
ugovaranje 

- 

15. Usluge uklanjanja uginulih ţivotinja 5.000,00 323431 - Direktno 
ugovaranje 

2.189,40 

16. Usluge prijevoza kamenih materijala 35.000,00 323493 - Direktno 
ugovaranje 

7.000,00 

 U K U P N O 1.791.500,00    417.837,33 
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II. 
 Ovo izvršenje Plana nabave Općine Konĉanica za 2010. godinu stupa na snagu danom donošenja a objavit će 
se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK: 
                   Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 120-02/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-11-2 
Konĉanica, 17. sijeĉanj 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 9. stavak 2. Zakona o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“, broj 28/10) i ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinski 
naĉelnik Općine Konĉanica dana 17. sijeĉnja 2011. godine, donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o izmjeni i dopuni Odluke o osnovici za obraĉun plaće 

službenika i namještenika Općine Konĉanica 
 

Ĉlanak 1. 
 U Odluci o osnovici za obraĉun plaće sluţbenika i namještenika Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine 
Konĉanica“, broj 4/10), ĉlanak 2. se mijenja i novi glasi: 

„Članak 2. 
 Osnovica za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Končanica utvrđuje se u iznosu od 
5.108,84 kune. 
 Osnovica za obračun plaće namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Končanica utvrđuje se u iznosu 
od 3.430,00 kuna. 
 

Ĉlanak 2. 
 Osnovica utvrĊena ovom Odlukom o izmjeni i dopune Odluke o osnovici za obraĉun plaće sluţbenika i 
namještenika Općine Konĉanica primjenjuje se do opoziva. 

 
Ĉlanak 3. 

 Ova Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnovici za obraĉun plaće sluţbenika i namještenika Općine Konĉanica 
stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“ a primjenjuje se sa isplatom 
plaće za mjesec sijeĉanj 2011. godine. 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK 
                     Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 404-01/11-01/1 
URBROJ: 2111/02-02-11-1 
Konĉanica, 02. veljaĉa 2011. 
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 Na osnovu ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09) a u skladu sa 
Pravilnikom o osiguranju pristupaĉnosti graĊevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti („Narodne novine“, 
broj 151/05), Općinski naĉelnik dana 02. veljaĉe 2011. godine, donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o prilagodbi zgrade Općine Konĉanica i Ĉeškog doma 

za potrebe osoba s invaliditetom i smanjene pokretljivosti 
 

I. 
 Ovom Odlukom pristupit će se prilagodbi zgrade Općine Konĉanica i prostora Ĉeškog doma za potrebe osoba s 
invaliditetom i smanjene pokretljivosti. 
 

II. 
 U tu svrhu Općina Konĉanica kandidirat će svoj projekat rekonstrukcije i dogradnje zgrade Ĉeškog doma kulture 
i Općine Konĉanica prema otvorenim natjeĉajima u svrhu osiguranja sufinanciranja za provedbu prilagodbe zgrade za 
potrebe osoba s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. 
 

III. 
 U tu svrhu Općina Konĉanica će u svom Proraĉunu za 2011. godinu osigurati dio vlastitih sredstava za provedbu 
ove Odluke. 
 

IV. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK 
                     Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 406-08/2010-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-2011-3 
Konĉanica, 21. veljaĉa 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09) a u svezi 
podnesenog izvješća o izvršenoj inventuri u Općini Konĉanica za 2010. godinu, Općinski naĉelnik dana 21. veljaĉe 2011. 
godine donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o usvajanju Zapisnika o izvršenoj inventuri Općine Konĉanica za 2010. godinu 

 
I. 

 Usvaja se Zapisnik o izvršenoj inventuri Općine Konĉanica sa 31. 12. 2010. godine, koju je provelo Povjerenstvo 
za popis. 
 

II. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK 

               Zlatko Bakunić, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 120-02/11-01/1 
URBROJ: 2111/02-02-11-1 
Konĉanica, 25. veljaĉa 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 9. stavak 2. Zakona o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“, broj 28/10) i ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinski 
naĉelnik Općine Konĉanica dana 25. veljaĉe 2011. godine, donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o osnovici za obraĉun plaće 

službenika i namještenika Općine Konĉanica 
 

Ĉlanak 1. 
 Ovom Odlukom odreĊuje se osnovica za obraĉun plaće sluţbenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom 
odjelu Općine Konĉanica. 
 

Ĉlanak 2. 
 Osnovica za obraĉun plaće sluţbenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Konĉanica 
utvrĊuje se u visini od 3.430,00 kn. 
 

Ĉlanak 3. 
 Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaju vaţiti Odluka o osnovici za obraĉun plaće sluţbenika i 
namještenika Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 4/10) i Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o 
osnovici za obraĉun plaće sluţbenika i namještenika Općine Konĉanica (Klasa: 120-02/2010-01/01, Urbroj: 2111/02-02-
11-2 od 17. sijeĉanja 2011. godine).  
 

Ĉlanak 4. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“ a 
primjenjuje se od 01. oţujka 2011. godine. 
 
           OPĆINSKI NAĈELNIK 
                    Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 406-09/11-01/1 
URBROJ: 2111/02-02-11-1 
Konĉanica, 05. sijeĉanj 2011. 
 
 Na temelju ĉlanka 13. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 110/07 i 125/08) i ĉlanka 49. 
Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinski naĉelnik dana 05. sijeĉnja 2011. 
godine, donosi 
 

PLAN NABAVE 
OPĆINE KONĈANICA ZA 2011. GODINU 

 
I. 
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 Ovim Planom javne nabave odreĊuje se nabava roba, radova, usluga i izvoĊenje radova Općine Konĉanica kao 
javnog naruĉitelja, sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 110/07 i 125/08). 
 

II. 
 Plan javne nabave temelji se na Proraĉunu Općine Konĉanica za 2011. godinu, a sadrţi naziv predmeta nabave, 
procijenjenu vrijednost nabave (bez PDV-a), planiranu vrijednost nabave (s PDV-om), oznaku pozicije financijskog plana, 
odnosno proraĉuna na kojoj su sredstva planirana i CPV nomenklaturu. 
 

III. 
Nabavke su prikazane u tablici, koja je sastavni dio ovog ĉlanka. Za navedene nabavke primjenjuju se odredbe 

Zakona o javnoj nabavi. 

 
 

R.
b. 

 
PREDMET NABAVE 

 
Konto 

CPV 
oznaka 

Procijenjena 
vrijednost (bez 

PDV-a) 

Planirana 
vrijednost (s 

PDV-om) 

 
Napomena 

1 2 4 5 6 7 8 

1. Seminari, savjetovanja 321312 80422200 1.626,02 2.000,00  

2. Uredski materijal 322112 30192000 8.130,08 10.000,00  

3. Literatura (publikacije, ĉasopisi, knjige) 322122 22200000 4.878,05 6.000,00  

4. Zaštitna odjeĉa i obuća 322152 18110000 4.065,04 5.000,00  

5. Ostali materijal 32219 24513000 2.439,03 3.000,00  

6. Elektriĉna energija 322312 40100000 8.130,08 10.000,00  

7. Plin 322332 40200000 4.878,05 6.000,00  

8. Motorni benzin i dizel gorivo 32234 23000000 32.520,33 40.000,00  

9. Odrţavanje graĊevinskih objekata  32241 45000000 65.040,65 80.000,00  

10. Materijal za tekuće odrţavanje opreme 32242 28811000 20.325,20 25.000,00  

11. Sitni inventar 322512 30192000 1.626,02 2.000,00  

12. Auto gume 32252 25111000 1.626,02 2.000,00  

13. Usluge telefona i telefaxa 323112 64210000 13.821,14 17.000,00  

14. Poštarina 32313 64110000             4471,55 5.500,00  

15. Usluge promidţbe i informiranja 32339 74422000 1.626,02 2.000,00  

16. Oglasi u novinama 32340 78100000 4.878,05 6.000,00  

17. Saniranje smetlišta 323420 90121300 36.585,37 45.000,00  

18. Odvoz smeća 323421 90121200 813,01 1.000,00  

19. Deratizacija 323430 74721210 21.544,72 26.500,00  

20. Uklanjanje uginulih ţivotinja 323431 90250000 2.032,52 2.500,00  

21. Odrţavanje javnih površina 323490 45233141 4.065,04 5.000,00  

22. Vanjska rasvjeta 323491 40100000 48.780,49 60.000,00  

23. Odrţavanje vanjske rasvjete 323492 50232100 8.130,08 10.000,00  

24. Odrţavanje poljskih puteva i mostova 323493 45233141 40.650,41 50.000,00  

25. Odrţavanje ceste Konĉanica-Boriš 3234930 45233141 8.130,08 10.000,00  

26. Odrţavanje ceste Konĉanica-Vinogradi 3234931 45233141 4.065,04 5.000,00  

27. Odrţavanje ceste Dar.Brestovac-Brestovaĉka 
Brda 

3234932 45233141 4.065,04 5.000,00  

28. Odrţavanje cesta u zimskim uvjetima 323494 90212000 8.130,08 10.000,00  

29. Troškovi odrţavanja groblja 323495 93711110 4.065,04 5.000,00  

30. Ugovori o djelu 32372 ostale usl. 4.065,04 5.000,00  

31. Usluge odvjetnika 32373 74111000 16.260,16 20.000,00  

32. Geodetsko-katastarske usluge 32375 74275000 8.130,08 10.000,00  

33. Usluge agencija – Gradsko stambeno Daruvar 32377 70300000 1.626,02 2.000,00  

34. Usluge 5% za voĊenje prihoda 32379 70300000 2.032,52 2.500,00  

35. Izrada projekata 323790 74222000 16.260,16 20.000,00  

36. Usluge aţuriranja raĉunalnih baza 32381 50312000 12.195,12 15.000,00  

37. Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava 32394 74313120 8.130,08 10.000,00  

38. Hortikultura (sadnice, cvijeće, ukrasi, zelenilo) 32399 01122000 813,01 1.000,00  

39. Reprezentacija 32931 55000000 21.951,22 27.000,00  

40. Spotrska dvorana 42126 45212225 4.065,04 5.000,00  

41. Vodovod 42140 45111290 8.130,08 10.000,00  

42. Plinovod 42141 45111290 48.780,49 60.000,00  

43. Energetski i komunikacijski vodovi – eko rasvjeta 42144 40420000 32.520,33 40.000,00  

44. Pješaĉka staza 42149 45233161 40.650,41 50.000,00  

45. Raĉunala i raĉunalna oprema 42211 30230000 4.065,04 5.000,00  
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46. Telefoni i komunikacijski ureĊaji 42222 32550000 813,01 1.000,00  

47. Oprema za odrţavanje 42239 18131000 4.065,04 5.000,00  

 U K U P N O:   605.691,10 745.000,00  

 
IV. 

 Postupak javne nabave zapoĉinje danom donošenja odluke o poĉetku postupka javne nabave kojom se 
odreĊuje predmet i postupak nabave, te ostali podaci, sukladno ĉlanku 13. stavku 5. Zakona o javnoj nabavi („Narodne 
novine“, broj 110/07 i 125/08). 
 Odluku o poĉetku postupka javne nabave donosi Općinski naĉelnik kao odgovorna osoba javnog naruĉitelja 
Općine Konĉanica. 
 Naĉelnik Općine Konĉanica odreĊuje dinamiku i prioritete nabave. 
 

V. 
 Ovaj Plan nabave stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
         OPĆINSKI NAĈELNIK 
                  Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"Službeni glasnik Općine Končanica" je službeno glasilo Općine Končanica. 
Izdavač je Općina Končanica. Uredništvo: Končanica 260. 

Glavni i odgovorni urednik: Oto Janda, stručni suradnik za opće, upravne i imovinsko pravne poslove. 
Telefon (043) 325-021; telefaks (043) 325-012, E-mail: opcina.koncanica@bj.t-com.hr, www.koncanica.hr 

Naklada: 30 primjeraka. 
Tisak: Općina Končanica. 

"Službeni glasnik Općine Končanica" izlazi prema potrebi. 
Ovaj broj "Službenog glasnika Općine Končanica" tiskan je 28. veljače 2011. godine. 

mailto:opcina.koncanica@bj.t-com.hr
http://www.koncanica.hr/

